

Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика»

И снова, как тысячи лет, наяву

Лилею Россию, Россией живу.

И жить ей в веках

И быть ей века!

Тобою и мною Россия крепка!

28 февраля 2014 года в МБУК ЦДиК прошел Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика». В конкурсе принимали участие учащиеся 6-х классов. Конкурс проводился в целях пропаганды чтения среди детей, расширения читательского кругозора детей, развития у детей навыков адекватного восприятия печатной информации, возрождения традиций семейного чтения, повышения общественного интереса к библиотекам, повышения уровня грамотности, поиска и поддержки талантливых детей. Участники конкурса показывали своё мастерство выразительного чтения из прозаических произведений российских и зарубежных писателей.

Всего в конкурсе приняли участие 7 человек. По завершению выступлений юных дарований, жюри огласило итоги конкурса. Грамотами за активное участие и ценными подарками были награждены следующие учащиеся: Павликов Дмитрий (МКОУ Семиченская СОШ), выступивший с рассказом Антона Павловича Чехова «Грач», Разумейченко Юлия (МКОУ СОШ №3 г.Котельниково), прочитавшая отрывок из исторического романа французского писателя Александра Дюма «Две Дианы», Земскова Екатерина (МКОУ СОШ №3 г.Котельниково), прочитавшая отрывок из приключенческой повести Джека Лондона «Белый Клык», также грамоты за участие получили: Павликова Галина, ученица МКОУ Семиченской СОШ, прочитавшая стихотворение Сергея Владимировича Михалкова «Про мимозу» и ученица МКОУ Чилековской СОШ Сердюкова Евгения, выступавшая со стихотворением Сергея Есенина «Исповедь хулигана».

Дипломами Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» и ценными подарками были награждены: Еременко Илья ученик МКОУ Семиченской СОШ, прочитавший рассказ Антона Павловича Чехова «Размазня» и Жученко Виктория ученица МКОУ СОШ №3 г. Котельниково, выступившая с отрывком из произведения немецкого писателя Распе Рудольфа Эриха «Приключения барона Мюнхаузена».

Участники конкурса, которым были вручены дипломы Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», примут участие в региональном этапе конкурса, который пройдет 2 апреля в Международный день детской книги.